

收旧老汉会捅马蜂窝? 大家有点不放心,可他拍着胸脯说自己是“熟手”

“自信哥”捅马蜂窝,当场吓晕

江宁区龙湖文馨苑小区4栋楼顶上有两个马蜂窝,还蛰伤过好几个人。前天下午,在小区周围收废品的王老汉得知这一情况,自告奋勇要去捅马蜂窝,并信誓旦旦地表示自己是“熟手”,物业工作人员就让王老汉出马。谁知马蜂窝没捅掉,王老汉却晕倒在了楼顶。



马蜂窝位于楼顶公共烟道口处

□快报记者 季铨
见习记者 付瑞利 文/摄

收旧老汉自称是“熟手”

大约一周前,小区4栋二单元楼顶上出现两个马蜂窝,住在顶楼的好几位业主被马蜂蛰过,就向物业管理处反映了这一问题。“我们联系了好几家专门清除马蜂窝的公司,都要四五百元,收费有点高。”物业管理处的姚主任说,这一周来,他们一直在着手解决这个问题,但迟迟没有找到一家合适的公司,前天是有业主来找他们,说找到一个会捅马蜂窝的人。

这个人就是来自安徽的王老汉,姚主任见到他一眼就认了出来,知道他经常在小区周围收废品。“一个收废品的人会捅马蜂窝吗?”姚主任心里犯了嘀咕,但王老汉拍着胸脯表示,自己是“熟手”,在农村老家经常捅树上的马蜂窝,从来没有被蛰伤过,他觉得捅个马蜂窝非常简单。考虑到专业公司费用较高,业主又急

着要清理马蜂窝,姚主任就决定让王老汉试试,双方以70元成交。

虽然王老汉信心满满,但姚主任还是不太放心,执意拿出了雨衣雨裤,让王老汉必须穿上,防止他遭到马蜂攻击,同时还安排了几位保安陪他去。

马蜂窝没捅掉,人晕倒了

前天下午3点左右,在保安的带领下,“全副武装”的王老汉拿着一根竹竿到了顶楼。“你们站远一点,不要被马蜂蛰了,我一个人过去就行。”王老汉表现得非常从容,示意保安们都远离,他独自一人穿过顶楼的安全门进入楼顶平台。

其中一个马蜂窝就位于公共烟道口,正好卡在烟道口和上方的顶盖之间,距离地面约有两米高。王老汉搬来一张椅子,站上去用竹竿直接对着马蜂窝用力一捅,结果这个马蜂窝异常结实,丝毫没有动摇,反而多只马

蜂受到惊吓,从窝里飞了出来。看到这样的情景,王老汉也慌了神,赶忙从椅子上跳了下来,抱着头就四处躲藏,结果没跑多远就晕倒在地。

等候在一旁的保安们发现“熟手”可能“失手”了,赶忙跑上楼顶平台,冲到了王老汉身边。当时王老汉已经不省人事,保安们赶忙拨打120并把他抱下了楼。很快,救护车赶到现场把王老汉送往同仁医院救治。

老汉:没见过这样的马蜂窝

昨天下午,记者在同仁医院见到了王老汉,他正躺在病床上打着点滴,眼眶周围有些红肿,身体已无大碍。“头还有点疼,其余没什么了。”王老汉表示,自己头上被马蜂蛰了好几下,之后就什么都不知道了。

提起为何会去捅马蜂窝,王老汉依然“自信”,他说,自己在农村确实经常捅马蜂窝,从来没

有失过手,前天下午听到有居民议论,说小区里有马蜂窝,他就主动表示可以去清除,这次之所以出问题,是因为到了楼顶上,他才发现这次的马蜂窝跟以往的不太一样。

“没见过这样的马蜂窝。”王老汉说,以往挂在树上的马蜂窝只要用竹竿捅下来,再赶紧用袋子套起来就没事了,这次他一下没有把马蜂窝捅下来,结果马蜂就飞出来了,出问题后,他心里确实有些害怕,再加上穿着厚厚的雨衣雨裤有些闷热,跑着跑着就觉得胸口很闷,最终晕了过去,“早知道不赚这70块钱了。”

遇上这样的事,物管也十分郁闷。“早知道他根本不会弄,怎么着也不会让他上去的,现在还遇上这样的事,还好人没事。”姚主任说,当时他就十分怀疑,没想到真的出事了,现在物业管理处已经垫付了3000元医药费,“下一步,还是找专业人员来搞吧。”

捅马蜂窝该找谁

请消防怕打扰 请专业消杀员又嫌贵

炎炎夏日,马蜂也迎来了活动的高峰期。每到这个时候,马蜂窝附近的住户就要叫苦不迭了,虽互不干扰,但头上摆个“定时炸弹”老感觉不安全。昨天,家住栖霞区栖霞新村的市民上网求助,称家门口有个马蜂窝,不知道该找哪个部门处理。

要价300元,市民嫌贵

据这位市民称,他先后打电话给110、119,得到的回复是找白下区消毒杀虫中心。后来打电话过去一问才知道,消杀中心并不是免费服务的,捅蜂窝的价格是350元。“350元的价格并无物价局批价,所以我不能认可,且对一般家庭来说也高了点。”随后,他又拨打了12345,并将此事反映给小区物业。

昨天下午,记者从白下区消杀中心一位工作人员那里得知,他们并不专业做捅蜂窝这项业务,只是顺便为市民解决点难题。他称,价格虽然是中心自己定的,但也是综合考虑各项成本才定下来的。“上门捅蜂窝,我们要算上劳务费、药费、一次性防护服服装费、交通费等等。栖霞比较远,要350元,如果在新街口,我们会少收50元的交通费。”

另一家专业消杀公司的工作人员称,他们拆除马蜂窝的费用是300元,但需要提前预约才可以。“最近马蜂活动频繁,我们最忙时一天会接到几十个电话要求上门拆除马蜂窝。可很多人嫌价格高,就算了。其实我们是企业,需要考虑经营成本的。”

最好还是请专业消杀员

市民表示,有问题还是先想到找警察或者相关部门,“经常看到电视里有消防队员帮市民捅马蜂窝。”并未想过别的途径,比如消杀公司。

捅马蜂窝找谁最好?根据网友支招和记者采访,大体有两种途径。

其一,打119找消防。消防队有专业的消防装备,队员们可以登高,也可以避免被马蜂叮咬,能够胜任拆除蜂窝的任务。但有市民认为,消防的主要任务是处理火灾等危急事故,并且他们平时的训练任务很重,像拆除马蜂窝这样的事情还是不要打扰他们为好。

其二,找一些专业的消杀人员来处理。目前,南京有一些专业的消杀公司会接受拆除马蜂窝的业务,收费在250元至300元不等,这根据路途的远近和拆除的难度而定。还有就是南京白下区消毒杀虫中心(84413813)也接受拆除马蜂窝的业务,价格比专业公司要高50元左右。

想起3年前的那起意外

10年“捅龄”的消杀员被蜇50多个肿包

“熟手”失手的事,几年前也发生过一起。

2008年8月26日下午,消杀公司派有10年“捅龄”的李师傅去清除河西万科光明城市会所里的一个超级马蜂窝,结果李师傅不慎被蜇了50多个包。

这个超级马蜂窝有脸盆那么大,上面爬满了子弹头般的马蜂,让人看了鸡皮疙瘩直起。小区居民商量了半天,没人敢捅。最后会所只好出资250元,请来了专业消杀人员李师傅。当天,

李师傅拎着包来到现场,看了马蜂窝后,立即让人找来一个装避雷针用的金属长杆。他也没怎么“武装”自己,只是在头上罩个纱质的防护网。围观的居民不禁暗地里叫了一声好,“到底是艺高人胆大!”

李师傅爬上会所房顶,二话不说,对准蜂窝就是一杆子。才捅了几下,受惊的马蜂就如雨点般俯冲过来,扑在他身上。李师傅没料到会遭到如此疯狂的反扑,架不住马蜂一通猛蜇,痛得

浑身哆嗦,颤抖不止,扔下金属长杆,急匆匆爬下楼,从随身带的包里摸出蛇药塞进嘴里,然后跌跌撞撞地跑到路边,拦了辆出租车直奔医院。

“我全身上下被蜇了50多个包,唉,干这行十多年了,捅了数不清的马蜂窝,这是第一次失手!”在医院,59岁的李师傅羞愧地说。专业人员为何还被蜇这么多包?李师傅摇摇头:“太大意了,我看那会所房顶的瓦太滑,怕行动不便就没穿防护厚皮衣。

我想在蜂窝上捅个洞,再把消杀药水灌进去。但这马蜂太凶太邪乎,才捅几下,就扑过来了,从我衣缝往里面钻,还隔着袜子、衣服,蜇我的脚背和胳膊,脸上的马蜂都被我捏死了。那个痛啊!我全身冷汗直冒、发抖,走不稳路。”

“唉,250块钱,50多个包,划到5块钱一个包啊。”居民们哭笑不得地说,地面上有许多马蜂的尸体,大家说这都是蜇过李师傅的。

现代快报2008年8月29日报道

太平购物广场
TAIPING SHOPPING PLAZA

入驻桥北一周年品牌结构调整

大清仓

(穿着类商品) 8折、6折、4折.....折到你心动!

全场清仓、全面降价、力度空前、无与伦比!

活动时间: 8月13日-14日
地址: 桥北长途汽车北站旁

反季
聚焦

鸭鸭羽绒服2011新款试销
满100送20现金
领衔反季羽绒爱心价98元/件

清仓
低至

百丽女鞋179元、千百度99元、沙驰男装100元
尼克服998元、运动休闲4折、全棉内衣30元
斯尔丽女装129元、羽衣甘蓝80元、海尔曼斯68元

中国黄金
双休每克优惠
20元

商家清仓、百姓淘货,心动一不迟疑!行动一不后悔!

即日起,每晚18:30-21:00推出暑期品牌商品限时优惠,当日现价再折,实惠更多!